Zápis ze schůze výboru Spolku přátel ZUŠ Tachov,
konané 24. 10. 2019 v ředitelně školy
Přítomni: Edl Jan, Chejnovská Ivana, Knopf Radek, Langmajerová Michaela, Mužík Jan, 
Novotná Julie, Stručková Kateřina, Tikalová Petra, Vanická Petra
Omluveni: Balá Martina, Muchová Hana, Prchalová Ludmila
Program:
1) Zahájení, schválení programu
2) Informace o výboru SP ZUŠ
3) Informace o hospodaření SP ZUŠ za školní rok 2018/2019
4) Informace ředitelky ZUŠ
5) Plánované akce ZUŠ a plán komorních koncertů
6) Různé
k bodu 1) 
Schůzi zahájil předseda výboru J. Edl, program byl schválen.
k bodu 2)
Po rezignaci Z. Hůzla se předsedou SP ZUŠ stal od 1. září 2019 J. Edl. Ke stejnému datu došlo rovněž ke změně hospodářky spolku. Dosavadní hospodářka K. Stručková předala celou agendu P. Vanické.
Výbor vzal na vědomí, že činnost ve výboru SP ZUŠ ukončily členky L. Prchalová a K. Stručková.
Výbor SP ZUŠ schválil novou členku výboru Michaelu Langmajerovou z Přimdy.
Výbor SP ZUŠ pracuje ve školním roce 2019/2020 ve složení:
Balá Martina, Edl Jan, Chejnovská Ivana, Knopf Radek, Langmajerová Michaela, Muchová Hana, Mužík Jan, Novotná Julie, Tikalová Petra, Vanická Petra
Předseda J. Edl připraví aktualizovaný seznam členů výboru SP ZUŠ včetně kontaktů pro ředitelku ZUŠ. Aktualizovaný seznam členů výboru SP ZUŠ bez kontaktů bude umístěn také na webové stránky školy (zodpovídá ředitelka školy).
k bodu 3)
Zprávu o hospodaření za školní rok 2018/2019 přednesla K. Stručková. Zpráva je přílohou zápisu. Výtvarnému oboru Bor zůstává na účtu 8500,- Kč z příspěvků, vybraných od žáků v minulém školním roce na výtvarné potřeby. Výtvarnému oboru Tachov zůstává na účtu 5936,- Kč z příspěvků, vybraných v minulém školním roce od žáků na výtvarné potřeby. Pedagogům bude doporučeno, aby od žáků vybírali buď menší příspěvky nebo urychleně nakoupili za zbylé peníze výtvarné potřeby (zodpovídá ředitelka školy). 
Dále nebyl realizován zájezd žáků VO do Vídně (viz zápis ze schůze SP ZUŠ konané dne 28. 5. 2019), a proto nebyl vyplacen ani schválený příspěvek ve výši 30 000,- Kč.
Termín pro zaplacení příspěvků od žáků pro SP ZUŠ Tachov byl prodloužen do 31.10.2019. Termín pro zaplacení za učebnice hudební nauky byl pro žáky také prodloužen do 31.10.2019. SP ZUŠ budou peníze odevzdány v průběhu listopadu.
Za vedení běžného účtu v Komerční bance by se mělo nově platit 169,- Kč měsíčně (bývalý předseda SP ZUŠ byl klientem banky, účet pro spolek byl proto zdarma). P. Mužík a P. Tikalová poptají možnosti v bankách, kde mají běžné účty (ČSOB a Moneta – jejich pobočky jsou v Tachově). Podle zjištěných informací se bude postupovat dále, případně se změní banka pro vedení BÚ (zodpovídá předseda a hospodářka). 
k bodu 4)
ZUŠ Tachov má ve školním roce 2019/2020 celkem 792 žáků + 2 dospělé žáky (HO - 452, TO - 102, VO - 191, LDO - 47). Z celkového počtu žáků je 127 v pobočce v Boru a 20 v pobočce v Přimdě. V závěru školního roku 2018/2019 podaly výpověď dvě vyučující sólového zpěvu, nově byla přijata jedna vyučující. Skončila také vyučující LDO K. Benešová, náhrada se hledala po celé republice. Byla přijata nová vyučující, bývalá žákyně Martina Novotná. Dlouhodobě působí v Divadelním spolku Komedyjanti v Tachově, bude si doplňovat vzdělání. Učebna LDO byla v průběhu prázdnin kompletně zrekonstruována, stále se dovybavuje novým vybavením. 
V příštím roce by se měla měnit další okna ve škole, jen v ateliéru VO jsou předpokládané náklady 500 000,- Kč (hradí město + dotace). V příštím roce by se měla upravit také místnost za ateliérem, která by měla sloužit jako ateliér pro starší žáky VO.
Dva zástupci ZUŠ byli školou nominováni do 2. ročníku soutěže Perla Plzeňského kraje. Jednalo se o Davida Kratochvíla (úspěchy na výtvarných soutěžích) a TDS (úspěch na festivalu v Portugalsku). David do užšího výběru nepostoupil, ocenění získal již vloni. TDS postoupil, sbormistr J. Brabenec se zúčastnil slavnostního galavečera, ale cenu sbor nezískal.
Škola bude mít od 1. 1. 2020 nového webmastera. Webové stránky školy dostanou novou formu, budou pravidelně aktualizovány.
k bodu 5)
Z plánovaných akcí ZUŠ už proběhlo slavnostní zahájení školního roku, žáci se zúčastnili programu v rámci Dnů evropského dědictví (EHD) nebo vernisáže výstavy na zámku. Následovat budou např. vystoupení při rozsvícení vánočního stromu v Tachově, vánoční koncerty, třídní přehrávky, komorní koncerty, náborové koncerty. V květnu (16. 5.) se škola opět připojí k projektu ZUŠ Open (3. ročník).
V letošním školním roce se uskuteční soutěže ve hře na klavír, kytary, orchestry a pro LDO ve slovesné tvorbě. ZUŠ bude pořádat okresní kolo soutěže ve hře na klavír.
Plán komorních koncertů a služby členů výboru SP ZUŠ: 
21. 11. 2019 od 18 hod. - Tikalová, Knopf
23. 1. 2019 od 18 hod. - Chejnovská, Edl
27. 2. 2020 od 18 hod. - Novotná, Mužík
26. 3. 2020 od 18 hod. - Tikalová, Vanická
23. 4. 2020 od 18 hod. - Balá, Knopf
Absolventský koncert se uskuteční 21. 5. 2019 - dle možností služba všichni členové výboru.
k bodu 6) 
Výbor SP ZUŠ schvaluje příspěvek do 20 000,- Kč na opravu hudebních nástrojů v majetku školy.
Výbor SP ZUŠ schvaluje příspěvek 4 300,- Kč pro taneční obor ZUŠ. Příspěvek bude použitý na zájezd do Plzně, konaný 2. 11. 2019. Žáci se zde zúčastní akce na nové scéně DJKT – Mezinárodní BALET GALA 2019. Předpokládaný počet účastníků je 20 (doprava vlakem 55,- Kč/osoba, vstupné 160,- Kč/osoba).
Předběžný plán schůzí výboru SP ZUŠ (začátek vždy v 17 hod.):
6. února 2020, 2. dubna 2020, 6. května 2020, 4. června 2020
V Tachově dne 31. 10. 2019                                                   zapsala P. Tikalová
