Zápis ze schůze výboru Spolku přátel ZUŠ Tachov,
konané 6. června 2023 v ředitelně školy  


Přítomni: J. Edl, J. Mužík, J. Novotná, P. Vanická, L. Žaloudková, J. Válová (ředitelka ZUŠ)
Omluveni: M. Balá, R. Knopf, H. Muchová, P. Tikalová


Program:
1) Zahájení, schválení programu
2) Informace o činnosti výboru SP ZUŠ 
3) Informace o hospodaření SP ZUŠ
4) Informace ředitelky ZUŠ
5) Různé

k bodu 1)
- Schůzi zahájil předseda výboru SP ZUŠ Jan Edl, program schůze byl schválen.

k bodu 2)
- I v letošním roce budou oceněni úspěšní žáci, kteří školu úspěšně reprezentovali na různých soutěžích. Členy výboru bylo rozhodnuto odměnit úspěšné soutěžící poukázkami do Knih Dobrovský v hodnotě 400,- Kč (s výjimkou jedné soutěžící, která úspěšně reprezentovala školu na dvou soutěžích, která obdrží poukázky v souhrnné hodnotě 600,- Kč). Pro soutěžící, kteří se výborně umístili v ústředním kole bylo rozhodnuto o nákupu poukázek do Knih Dobrovský v hodnotě 600,- Kč. Nákup poukázek zajistí J. Edl.
- Výbor SP ZUŠ rovněž schvaluje nákup čokolád (27x) pro úspěšné soutěžící a vín pro učitele (4x), kteří je na soutěže připravovali. Nákup čokolád zajistí P. Vanická, nákup vín R. Knopf.
- Výpomoc při oceňování úspěšných žáků, které se uskuteční ve čtvrtek 15. června 2023 od 17.00 hodin přislíbili J. Edl a L. Žaloudková.

k bodu 3)
- Hospodářka spolku P. Vanická seznámila členy s aktuálním stavem finančních prostředků spolku.

k bodu 4)
- Ředitelka ZUŠ rovněž členy výboru informovala o oslavách 50 let Tachovského dětského sboru a rovněž o změně sbormistra tohoto sboru, která se uskuteční v létě 2023. Namísto zakladatele sboru J. Brabence sbor nově povede K. Dubská.
- Dne 11. listopadu 2023 se uskuteční oslavy oslavy 70. výročí založení ZUŠ: Ředitelka ZUŠ požádala výbor SP ZUŠ o poskytnutí podpory při pořádání těchto oslav. 

k bodu 5)
- žádné podněty


Termín další schůze bude upřesněn na konci letních prázdnin.

V Tachově 6. června 2023                                              zapsala Petra Vanická
